

## **Стажування з підвищення кваліфікації викладачів кафедри економіки у Культурному центрі місцевого самоврядування в Новій Дембї, Польща «Інноваційні методи регулювання економіки, ринку праці, соціального захисту, освіти та культури: досвід польських гмін»**

Згідно наказу ректора Луцького НТУ № 8-06-35 працівники кафедри економіки (завідувач кафедри – Шубалий О.М.; професор кафедри – Рудь Н.Т.; доценти кафедри – Гордійчук А.І., Дзямулич М.І., Шубала І.В., Потьомкіна О.В.; асистент кафедри – Косінський П.М.) за власний кошт перебували у відрядженні з метою проходження стажування для підвищення кваліфікації у Культурному центрі місцевого самоврядування в Новій Дембї, Республіка Польща (період стажування: 20-25 січня 2020 р.).



Стажування було організовано Культурним центром місцевого самоврядування в Новій Дембї (перебуває на утриманні Міської ради м. Нова Демба) спільно з польською фірмою «Era Nature sp. zoo» (м. Нова Демба).

Метою стажування було ознайомлення з досвідом польських гмін щодо реалізації інноваційних методів регулювання економіки, ринку праці, соціального захисту, освіти та культури, а також підвищення кваліфікації викладачів кафедри економіки та налагодження співпраці із польськими партнерами.



Під час перебування на стажуванні взяли участь у таких заходах:

- українсько-польський круглий стіл за участю представників Культурного центру місцевого самоврядування в Новій Дембї та представників Міської ради м. Нова Демба з обговорення досвіду організації, регулювання та фінансування діяльності сфер освіти, культури, соціального захисту на території польських міст і гмін;

- презентація напрямів діяльності Культурного центру місцевого самоврядування в Новій Дембї;

- зустріч з керівником польської компанії «Era Natury sp. zoo» Марекон Бурасом на предмет вивчення польського досвіду державного та ринкового регулювання у сфері економіки та ринку праці на території міст та гмін;

- інтеграційні заходи та екскурсійна програма з оглядом туристичних об'єктів у м. Нова Демба.

Участь у стажуванні дозволила нам значно підвищити свій професійно-кваліфікаційний рівень, а також налагодити співпрацю із зарубіжними партнерами.

За підсумками стажування викладачі кафедри економіки отримали сертифікати, підписані організаторами.



**Завідувач кафедри економіки  
Шубалий О.М.**